



# 本报特派记者已抵达甘孜

此处距温拖还有138公里,川藏公路部分路段大修耽误了行程

本报四川甘孜1月10日讯(特派记者 高洪超 朱锦绣) 10日19时30分,记者与温拖乡副乡长白玛泽翁一行抵达甘孜县,此处距离温拖乡还有138公里。11日上午,记者将抵达温拖乡。

10日早晨,康定县城飘着阵阵雪花。由于时差有一个多小时,记者8时出发时,天色尚未大亮。记者一行首先翻越了海拔4200多米的折多山,越野车在山谷河边的水泥路上穿行,两旁高山上白雪皑皑。与二郎山以东不同,折多山上的植被全是散落的低矮灌木丛。10时30分许,抵达折多山垭口时,记者下车上厕所,停车处与厕所之间的落差有20多米,需要踩过积雪和凝冰的台阶,当记者再次回到停车处时,已感觉呼吸困难,在车内休息十多分钟后,才逐渐恢复过来。因此处的气压低,食品包装袋已经鼓了起来。

11时30分许,在驶过新都桥后,川藏公路变成了由碎石块填筑的“搓板”路。白玛泽翁介绍说,这是川藏公路在重修、拓宽改造。在此后130公里的路段里,越野车颠簸前行,车后所载物品不断因震荡发出“鼓鸣”声。14时11分,车穿过川藏公路最著名的松林口路段,泥泞结冰的路面呈40度斜角顺山盘旋而下。由于路况复杂,事故多发,这里还特意设置了一个“治安服务点”。过了炉霍县城,路况渐好,时而是水泥路面,时而是碎石路面。由于急转弯多,加上路况不够好,记者沿途看到许多大型自卸车和半挂车只能缓慢前行。

19时30分许,记者一行终于抵达甘孜县城,因为天色已晚,加之



从新都桥开始,川藏公路因拓宽工程,路面上全是碎石。  
本报特派记者 高洪超 摄

路况较差,只能在甘孜县城休息一晚。白玛泽翁说,甘孜县城距离温拖乡138公里,两个小时的车程即可抵达。

尽管路况不好,但这是通往温拖乡的唯一通道,威海热心读者捐赠的衣物也将由此运往温拖

乡。记者查询中邮速递威海营业部后得知,第一批威海读者捐赠的物资已运抵康定,并完成交接。但中邮速递工作人员介绍,由于康定和甘孜之间的业务较少,这批货物还需等待其他配货,待满车时才能发货。

## 第二批捐赠物资昨启运

将经郑州成都至温拖

本报威海1月10日讯(记者 吕修全) 10日上午,热心市民、学生捐赠的5700余件、经邮政物流打包的共计134箱衣物及学习用品运送到位于威海高区的邮政速递物流中心,134箱物资已于10日晚启运,邮政物流将物资编组后经郑州、成都,预计10至15天后抵达川西德格县温拖乡,送至温拖乡小学孩子们的手中。

本报对温拖乡小学的捐助活动得到了社会各界人士的关注和支持。1月7日,威东航运公司的工作人员捐赠书籍110余本、棉衣50件、棉鞋3双、善款400元。除此之外,威东航运公司还将承担威海热心读者捐赠温拖的后续5700余件衣物、书籍的全部物流费用。

1月7日下午,市民王女士来到本报威海记者站,捐赠给温拖乡小学的孩子500元现金和5件棉衣。1月8日上午,鲸园街道办事处光明社区居民捐赠了67件棉衣及厚裤子。8日下午,神道口小学家长委员会负责人、二年级一班张瀚文的爸爸张先生组织了家委会成员

们继续为温拖乡小学的孩子捐献衣物、学习用品,补捐了四大包、总计273件衣物。

为了能够赶在春节前把所有市民捐赠的爱心衣物和文具送到温拖乡小学的孩子手中,完成威海等地读者的心愿,本报威海记者站全体工作人员利用1月8日一天的时间,加班加点打包衣物、文具。自8日上午9点至下午4点,将总计5700多件衣物整理好,打包为134箱衣物、学习用品。

1月10日上午,威海市邮政速递物流中心专门派2辆车,工作人员5名,将134箱衣物、学习用品装车运至位于威海高区的邮政速递物流中心将物资编组。据工作人员介绍,这134箱物资将于1月10日晚启运,物资编组后经郑州、成都,预计10至15天抵达川西德格县温拖乡,送至温拖乡小学的孩子手中。

敬请参与或正准备参与此次爱心传递活动的热心读者继续关注本报报道,本报赴温拖的记者也将陆续发回来自温拖的报道。